

К Горьковская Коммуна

Орган Горьковского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 17 (731).

Четверг, 21 января 1943 года | Цена 20 коп.

Под знаменем Ленина—Сталина—к победе!

Девятнадцать лет тому назад вспыхнула огненная сердце Владимира Ильича Ленина. Болгарский был организатором нашего Советского государства, он был основоположником социалистического строительства, творцом большевистской партии, он вывел рабочий класс Красной Армии на путь, указанный Лениным, вел и ведет нас соратник Илья великий Сталин.

Девятнадцатую годовщину со дня смерти Владимира Ильича Ленина мы отмечаем в условиях великой отечественной войны с гитлеровскими захватчиками. Болгарский Ленин ясно предвидел возможность наращивания сил нашей страны. Он говорил: «Если мы хотим, что живут рядом с землей и людьми, должны жить и на земле». Ленин предупреждал: «Ваша задача—занять мирное строительство, мы должны знать, чтобы это продолжалось беспрерывно. В то же время, товарищи, будьте на чеку, берегите обороноспособность нашей страны и нашей Красной Армии, как зеницу ока».

Мы поминаем об этом указании Ленина и неустанным креплением обороны нашей родины, укрепляем Красную Армию. Мы индустрIALIZИРУЕМ нашу страну, создали передовую производительность, способную производить в масштабах все современные орудия, самую мощную боевую технику.

Кровавый Гитлер мечтал в 5-6 неделях покончить с Советским государством, народы Советского Союза честно испробовали, а частью отменяли и превратили в рабов старых и новых немецких баронов. Этот кровавый Гитлер наше государство, созданное на волнистом изолинии СССР, был уверен, что, как только гитлеровские орудия пройдут нашу страну, в стране начнется раскол между рабами и хранителями, вспыхнет драка между народами, населяющими Советской Союз. Советское государство не оказалось антигитлеровских классов, не было для национальной вражды, наши генеральные воины Ленин и Сталин много работали над укреплением союза рабочих и крестьян, над централизацией братства равноправных народов нашего многонационального государства. Перед лицом смертельной опасности советский народ, как могучий утес, встал против врага. Мудрая ленинско-сталинская внешняя политика способствовала тому, что могучие флаги демократических держав против немецких захватчиков.

Жестоко и не раз прощалась кровавый Гитлер. Потеряв в декабре 1941 г. поражение под Москвой и потеряв надежду на молниеносную победу, он стал готовиться к второму походу на Москву. Но падение летом 1942 года фантастичные планы Гитлера, превратившиеся в реальность, прорвались к Волге, где должны были предать огню и мечу Поволжье, напасть на Москву с тыла и на этом заключить войну. Но это осуществление этого плана Гитлер собрал под мотивы все свои людские резервы и резервы своих вассалов, и слух о чудо-важном походе все материальные ресурсы подданных и оккупированных стран Европы. Пользуясь отсут-

ствием второго фронта в Европе, сконцентрировав силы на одном, сравнительно небольшом, участке фронта, Гитлер добился летом известных тактических успехов, но осуществить своего плана захвата Москвы ему не удалось, тактические успехи привели к тому, что независимо изменился характер и стратегический план.

Красная Армия выстояла. И не только выстояла, а закалилась в бою, перешла в контраступление, взяла инициативу в свои руки и нанесла удар за ударом немецкой граббарией.

Красная Армия окружила и завершила уничтожение фашистских подразделений под Стalingрадом, завершила очищение от вражеских полчищ всей территории между Волгой и Доном, завоевала Кавказ, Крым, Кубань, Кара-Балкарию, горы между Каспийским и Азовским морями, ворвалась в Краснодарский край, разгромила блокаду Ленинграда, уничтожила врага в Ростове, Красная Армия разрушила кольцо блокады вокруг Ленинграда, уничтожила наступательные бои на Воронежском, Юго-Западном, Южном и Центральном фронтах.

В процессе наступления Красной Армии подъемом духа идет ликвидация тактических успехов, достигнутых немецкими огромными усилиями и большими потерями в течение лета 1942 года. Каждый новый рукоятки, добывающие теперь врага, становится все более и более ярким выражением нашей начертанной антифашистской политики. Это может показаться парадоксальным, но это может показаться парадоксальным, что в наше дальнейшее ходе войны.

Ход конька нашей армии является советским тылом, тылом на фронте все новые и новые пополнения. Тыл беспрерывно возвращается в различные разрывы, прорванные фронту, бомбардировками, прорванные Несмотря на трудности военного времени, в глубоком тылу было быстро привезено в ход все виды автотранспорта, построены новые заводы. Одним Уралом за прорывом гитлеровцев орудия пройдут нашу страну, в стране начнется раскол между рабами и хранителями, вспыхнет драка между народами, населяющими Советскую Союз. Советское государство не оказалось антигитлеровских классов, не было для национальной вражды, наши генеральные воины Ленин и Сталин много работали над укреплением союза рабочих и крестьян, над централизацией братства равноправных народов, перед лицом смертельной опасности советский народ, как могучий утес, встал против врага. Мудрая ленинско-сталинская внешняя политика способствовала тому, что могучие флаги демократических держав против немецких захватчиков.

Жестоко и не раз прощалась

кровавый Гитлер. Потеряв в

декабре 1941 г. поражение под

Москвой и потеряв надежду на

молниеносную победу, он стал

готовиться к второму походу на

Москву. Но падение летом 1942

года фантастичные планы Гитлера,

превратившиеся в реальность,

представили вражеским

планам

и в реальность,

